

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Швейцарцы и гомофобия | Les Suisses et l'homophobie

Author: Лейла Бабаева, [Женева](#) , 24.01.2019.



(pixabay.com)

Согласно недавнему исследованию Женевского университета, проявления гомофобии со стороны представителей сильного пола – это еще один способ подчеркнуть свою мужественность.

| Selon une étude récente des chercheurs de l'Université de Genève, l'homophobie est le moyen de certains hommes d'affirmer leur masculinité.

Les Suisses et l'homophobie

Если до середины прошлого века мужской характер противопоставлялся женскому, то сегодня на фоне борьбы за равенство полов мужчинам приходится искать другие ориентиры. В современном обществе все больше мягких, нерешительных мужчин и сильных, независимых женщин. В результате мужчины уже не могут воспринимать свою «мужественность», как противоположность «женственности». Группа ученых факультета психологии Женевского университета (UNIGE) заинтересовалась связью между этим обстоятельством и проявлениями гомофобии. Результаты исследования опубликованы в журнале «Sex Roles».

Женевские психологи разработали анкету, позволяющую оценить восприятие мужественности. Участники исследования должны были указать, согласны ли они с тем, что настоящий мужчина избегает излишних проявлений нежности, чувствительности, нередко ведет себя агрессивно, стремится контролировать окружающих, отрицательно относится к гомосексуалистам и т.д.

Первую группу участников попросили просто заполнить анкету. Со второй группой исследователи побеседовали, подчеркнув, что в современном обществе мужчины нередко проявляют волевой характер; третьей группе сказали, что мужчины никогда не были настолько изнежены, как сегодня.

Во втором этапе принимали участие только вторая и третья группы. Участники заполнили другую анкету, которая позволила исследователям оценить их отношение к гомосексуалистам, их правам и поведению.

Вопреки ожиданиям, при заполнении анкет больше всех старались подчеркнуть свою гетеросексуальность и критическое отношение к гомосексуалистам участники из третьей группы. Мужчины видят в гомофобии альтернативный способ подчеркнуть свою мужественность, приводятся в коммюнике UNIGE слова руководителя исследовательской группы Хуана Фаломира.

Другой интересный вывод заключается в том, что проявления гомофобии чаще наблюдаются со стороны мужчин с «традиционными» убеждениями. Напротив, «современные» мужчины не считают феминизацию представителей сильного пола отрицательным явлением и лучше относятся к гомосексуалистам.

Напомним, что в декабре 2018 года [запрет](#) на гомофобию был прописан в Уголовном кодексе Швейцарии. В начале этого года партия UDF (Union Démocratique Fédérale – Федеральный демократический союз) решила собрать подписи для проведения референдума с целью пересмотра антирасистской статьи 261bis УК.

[Швейцария](#)

Статьи по теме

[Закон против гомофобии принят. Надолго ли?](#)

[Швейцария будет бороться с дискриминацией сексуальных меньшинств](#)

[Гомофобия и расизм – одного поля ягоды?](#)

[Расизм и гомофобия в швейцарском спорте](#)

Source URL: <http://nashagazeta.ch/news/education-et-science/shveycarcy-i-gomofobiya>